
 

 

 
 

VLASTNOSTI POLOŽIEK 
Každú položku v katalógu sprevádza niekoľko symbolov realizovaných v oddelení R&D spoločnosti Payper. Tieto symboly ponúkajú súhrnný 

prehľad vlastností výrobku. 

Na tejto strane nájdete podrobnejšie informácie o každom symbole. 

 

 

MAN: označuje výrobok pre mužov.načuje výrobok pre deti. 

 

LADY: označuje výrobok pre ženy. 

 
 

 

KID: označuje výrobok pre deti. 

 
 
 
 

 

MATCH MAN + LADY: Označuje dostupnosť rovnakého výrobku pre pánov a dámy. 
  
 

 
MATCH MAN + KID: Označuje dostupnosť rovnakého výrobku pre pánov a deti 
 

MATCH MAN + LADY + KID: Označuje dostupnosť rovnakého výrobku pre pánov, dámy aj pre deti 



 

 

 
 

OUTERWEAR 
 

HMOTNOSŤ: pri každom výrobku je uvedená hmotnosť v gramoch na meter štvorcový hlavnej tkaniny. 

 

OBAL: pri každom výrobku je uvedené množstvo kusov rovnakej veľkosti v škatuli a minimálne množstvo, ktoré obsahuje jedno vrecko. 

 
 

 
 

BIG SIZE: Označuje dostupnosť aspoň jednej veľkosti väčšej ako XXL. 

 

REGULAR FIT: Označuje výrobok s normálnym veľkostným číslovaním Payper. Tabuľka s veľkosťami bola vypracovaná tak, aby zaručovala určitú 

toleranciu, ktorá zaručí voľnosť pohybu a pohodlie pri nosení. 

 
 

 

COMFORT FIT: Označuje výrobok pre nadmerné postavy zaručujúci väčšie pohodlie ako odevy s normálnym strihom Regular. 

 

SLIM FIT: Označuje výrobok pre drobné postavy ako odevy s normálnym strihom Regular. 

 
 

 



 

 

 

 
WATER REPELLENT: Označuje materiál, ktorý bol ošetrený s cieľom odpudzovať vodu. Táto charakteristika nezaručuje úplnú nepremokavosť výrobku a 

nemusí pretrvávať dlhodobo. 

 

WATERPROOF FABRIC: Označuje nepremokavosť materiálu. Nezabudnite, že každý materiál má svoju úroveň odolnosti voči prenikaniu vody a že 

odev je vybavený švíkmi, zipsami, gombíkmi, ktoré môžu ovplyvniť nepremokavosť odevu. 

 
 

 

WATERPROOF GARMENT: Označuje úplne nepremokavý výrobok, na ktorom tkanina ani tepelne upravené švíky neumožňujú prenikanie 

vody. 

 

BREATHABLE: Označuje priedušnosť materiálu. Táto vlastnosť tkaniny umožňuje ľahšie odstránenie vlhkosti z ľudského tela znížením 

kondenzácie potu, zvyšovaním pohodlia a tepelnej izolácie. 

 
 

 

WINDPROOF: Označuje materiál proti vetru. Konzistencia a textúra tkaniny neumožňujú prenikanie vzduchu. 

 

3-LAYERS: Identifikuje 3-vrstvovú bundu Soft-shell, štruktúra zaručuje nepremokavosť a priedušnosť odevu, ako aj ochranu proti vetru. 

 
 

 

3- LAYERS PADDED: Identifikuje 3-vrstvovú bundu Soft-shell s doplnkovou vnútornou výplňou. 

 

UV PROTECTION: označuje schopnosť tkaniny pohlcovať UV žiarenie, vyjadruje sa hodnotou UPF (Faktory ochrany pred ultrafialovým 

žiarením).It identifies the ability of the fabric to absorb the UV radiations, with a value of UPF (Ultraviolet Protection Factors). 

 
 

 
 

INSULATED 1: Označuje výrobok s dostatočnou tepelnou izoláciou. 



 

 

 

 
INSULATED 2: Označuje výrobok s miernou tepelnou izoláciou. 

 
 
 
 

INSULATED 3: Označuje výrobok s dobrou tepelnou izoláciou. 

 
 
 
 

 

EASY CARE: Označuje výrobok s jednoduchou údržbou, ktorý si pri praní nevyžaduje špeciálnu starostlivosť. 

 

EASY IRON: Označuje výrobok, ktorý sa žehlí jednoducho vďaka úprave materiálu. Táto vlastnosť sa však neuchová natrvalo. 

 
 

 

EASY ZIPPER: Označuje výrobok s vnútorným zipsom s dvojitým bežcom, čo uľahčuje zatváranie. 

 
 
 
 

 

STRETCH: Označuje materiál, ktorý je aspoň čiastočne elastický, čím sa výrobok stáva pružnejším a pohodlnejším. 

 

FLEXIBILITY: Označuje materiál, ktorý nie je elastický, ale napriek tomu je ohybný a pohodlný. 

 
 

 

THREE-NEEDLE STITCHING: Označuje štepovanie 3 ihlami, čo dodáva výrobku väčšiu odolnosť a trvanlivosť. 

 
 
 
 



 

 

 

 
NO LABEL: Označuje výrobky bez etikety Payper. Výrobky sú vhodné, aby si ich mohol zákazník lepšie prispôsobiť vlastným požiadavkám. 

 

TEAR AWAY: identifikuje výrobky s odopínacou hlavnou etiketou 

 
 

 
 

LOCK SYSTEM: Označuje prítomnosť vrecka s patentovanou pomôckou LOCK SYSTEM. 

 

 

3M: označuje položku, ktorá obsahuje časť z reflexného materiálu 3M Scotchlite™. 

 
 
 
 

SBS: označuje výrobok obsahujúci zipsy SBS. 

 
 
 

 

YKK: označuje výrobok obsahujúci zipsy YKK. 

 
 
 
 

 

THERMAL CLOTHING 
 

LIGHT: identifikuje ľahký odev (160 g), ideálny pre teploty −5 °C až +10 °C. 

 

WELTER: identifikuje stredný odev (240 g), ideálny pre teploty −20 °C až +5 °C. 

 
 

 

CRUISER: identifikuje ťažký odev (280 g), ideálny pre teploty −30 °C až 0 °C. 



 

 

 
 

 
 

 

FOOTWEAR 
 

BIG SIZE: označuje dostupnosť aspoň jednej veľkosti väčšej ako EUR 46. 

 

REGULAR FIT 11: označuje výrobok so šírkou regular Payper, ktorú možno prirovnať k šírke 11 Mondopoint. 

 
 

 
 

TOP.ALU.CAP.: označuje položku vybavenú inovatívnou špičkou Payper z hliníka odlievaného pod tlakom, veľmi odolného proti nárazom do 200 

joulov, pre vždy TOP bezpečnosť. 

 

MASTER BALANCE: označuje výrobok vybavený špeciálnym tlmením došľapu s vyváženou hustotou, ktoré tlmí prenos nárazov na pätu, aby sa 

udržiavalo správne držanie tela počas celého času používania obuvi. 

 
 

 
 

S3 / S2 / S1P / S1: označuje bezpečnostnú ka-tegóriu položky podľa normy EN ISO 20345. 

 

SRC: označuje stupeň odolnosti podráž-ky proti pošmyknutiu podľa normy EN ISO 20345. 

 
 

 
 

OCHRANA PROTI PREPICHNUTIU: označuje položku vybavenú certifikovanou vložkou s ochranou proti prepichnutiu. 

 
 
 
 

 



 

 

ORTHOLITE®: označuje, že položka obsahuje vložku alebo stielku Ortholite®, lídra v tomto odvetví z hľadiska kvality a výkonnosti. 

 

ITALIAN LEATHER: označuje položku so zvrškom vyrobeným, úplne alebo čiastočne, z kože veľmi vysokej kvality spracovanej v talianskych podnikoch. 

 
 

 

GET SOUL: identifikuje artikel vybavený špeciálnou strednou vložkou GET s ortopedickým tvarom, ktorá je vyrobená z inovatívneho 

mimoriadne ľahkého polyuretánu s veľkou pamäťovou kapacitou a ktorá je navrhnutá tak, aby sa zabránilo deformácii, pruženiu, odrazu a 

správnemu rozptýleniu kinetickej energie s cieľom zabrániť únave. 

 
 

 
 
 

 

TYP ZAREGISTROVANÝ V EURÓPSKYCH 
SPOLOČENSTVÁCH 

 

Označuje výrobok, ktorého vzor alebo typ bol zaregistrovaný v EUIPO, Úrad Európskej Únie pre duševné vlastníctvo. 

 
Vzor alebo typ zaregistrovaný v Európskych spoločenstvách (ZDS) predstavuje výhradné právo udelené vzhľadom na vonkajší vzhľad nejakého 

výrobku alebo nejakej jeho časti, v súvislosti s líniami, obrysmi, farbami, tvarom, povrchovou úpravou, materiálmi a/alebo s dekoráciami. To 

poskytuje výhradné právo na používanie návrhu alebo modelu a zakazuje jeho používanie tretími stranami v ktorejkoľvek krajine Európske krajine. 

 
Vlastník ZDS je chránený pred podvodným napodobňovaním vlastného návrhu, ako aj pred samostatným vývojom podobného návrhu alebo 

modelu. Práva sa týkajú, predovšetkým, výroby, ponuky, uvádzania na trh, importu, exportu a používania nejakého výrobku, ktorý zahŕňa návrh 

alebo model, prípadne výrobku, na ktorom je aplikovaný návrh alebo model, ako aj prechovávanie takéhoto výrobku na vyššie uvedené účely. 

 

 
 
 

 

ODPORÚČANÉ POUŽÍVANIE 
Pri niekoľkých položkách značky Payper v katalógu sú označené odporúčané hlavné oblasti používania. Uvádzame 

krátku legendu. 

 

Automobilizmus 



 

 

 

 
Ťažký priemysel 

 

 

Recyklácia, zber odpadov, druhotné suroviny 

 

 

Upratovacie služby 

 

 

Sklársky priemysel 

 

 

Chémia a farmaceutika 

 

 

Mechanická výroba a rôzne strojové spracovanie 

 

Údržba a rôzne manuálne práce 

 

 

Preprava, logistika, sklad 

 

 

Stavebníctvo, konštrukcie 

 

 

Poľnohospodárstvo 

 

 

Potravinárstvo a podobný priemysel 



 

 

 

 
Elektronika 

 
 
 
 
 

 
 

 

POSTUP PRI PRANÍ 
 

 

 

Maximálna teplota pri praní 95 °C / Normálny cyklus 

 

 

 

Maximálna teplota pri praní 60 °C / Normálny cyklus 

 

 

 

Maximálna teplota pri praní 50 °C / Normálny cyklus 

 

 

 

Maximálna teplota pri praní 40 °C / Normálny cyklus 

 
 

 

Maximálna teplota pri praní 40 °C / Veľmi šetrný cyklus 

 

 

 

Maximálna teplota pri praní 30 °C / Šetrný cyklus 

 

 

 

Ručné pranie / Maximálna teplota 40 °C 

 

 



 

 

 

Maximálna teplota pri praní 70 °C / Normálny cyklus 

 
 

 

Maximálna teplota pri praní 60 °C / Šetrný cyklus 

 
 

 

Maximálna teplota pri praní 50 °C / Šetrný cyklus 

 
 

 

Maximálna teplota pri praní 40 °C / Šetrný cyklus 

 

 

 

Maximálna teplota pri praní 30 °C / Normálny cyklus 

 
 

 

Maximálna teplota pri praní 30 °C / Veľmi šetrný cyklus 

 

 

 

Neperte vo vode 

 
 
 
 

 

BIELENIE 
 

 
Ľubovoľné bielidlo 

 
 

 

Nebieliť 



 

 

 

 

 
Ľubovoľné bielidlo bez chlóru 

 
 
 
 

 

SUŠENIE V BUBNOVEJ SUŠIČKE 
 

Sušenie v bubnovej sušičke / Normálna teplota, max 80 °C 

 
 

 

Nesušiť v bubnovej sušičke 

 
 

 

Sušenie v bubnovej sušičke / Nízka teplota, max 60 °C 

 
 
 
 

 

PRIRODZENÉ SUŠENIE 
 

 
Vyvesenie 

 

 

 

Vysušenie prestretím na rovnej ploche 

 

 

 

Vyvesenie v tieni 

 

 

 

Vysušenie prestretím na rovnej ploche v tieni 



 

 

 

 

 
Vysušenie odkvapkaním 

 

 

 

Vysušenie prestretím na rovnej ploche odkvapkaním 

 

 

 

Vysušenie odkvapkaním v tieni 

 

 

 

Vysušenie prestretím na rovnej ploche odkvapkaním v tieni 

 
 
 
 

 

ŽEHLENIE 
 

 
Žehliť pri maximálnej teplote 200 °C 

 

 

 
Žehliť pri maximálnej teplote 110 °C bez pary 

 

 

 
Žehliť pri maximálnej teplote 150 °C 

 

 

 

Nežehliť 

 
 
 
 



 

 

PROFESIONÁLNA ÚDRŽBA TKANÍN 
 

 
Chemické čistenie s ľubovoľným rozpúšťadlom 

 
 

 

Chemické čistenie s tetrachlóretylénom / Šetrný cyklus 

 
 

 

Chemické čistenie s uhľovodíkmi / Šetrný cyklus 

 

 

 

Profesionálne pranie / Normálny cyklus 

 
 

 

Profesionálne pranie / Veľmi šetrný cyklus 

 

 

 

Chemické čistenie s tetrachlóretylénom / Normálny cyklus 

 

 

 

Chemické čistenie s uhľovodíkmi / Normálny cyklus 

 

 

 

Nečistiť chemicky 

 
 

 

Profesionálne pranie / Šetrný cyklus 

 



 

 

 

 
Neprať profesionálne 

 
 
 
 

 

ODPORÚČANIA PRI ÚDRŽBE 

Prať naruby 

 
 
 


